

Μετά την επιστολή Τσακαλώτου Φλαμπουράρης: Προσπαθούμε να ξαναδώσουμε «13η σύνταξη»

«Θα προσπαθήσουμε να την δώσουμε και του χρόνου» ανέφερε για την 13η σύνταξη ο υπουργός Επικρατείας Αλέκος Φλαμπουράρης την Τετάρτη, συμπληρώνοντας ότι «όμως δεν την θεσμοθετούμε, αυτό περιγράφει και ο κ.Τσακαλώτος» στην επιστολή του. «Δεν είναι αυτά που ζητήθηκαν, αλλά αυτά που έχουμε συμφωνήσει» ανέφερε επιπλέον για το περιεχόμενο της επιστολής και πρόσθεσε: «Πιάσαμε ένα όριο, θεωρήσαμε ότι οι χαμηλοσυνταξιούχοι σε αυτήν τη φάση, με αυτά τα λεφτά που διαθέτουμε, πρέπει να πάρουν τα χρήματα».

Στη συνέντευξη που παραχώρησε στον ANTI, αναφερόμενος στην 13η σύνταξη, σημείωσε ότι πρόκειται για «σύνταξη που την δίνουμε μόνο για μία φορά, πρόκειται για υπεραπόδοση εσόδων που οι ίδιοι οι δανειστές δεν μετράνε».

«Θα προσπαθήσουμε να την δώσουμε και του χρόνου, όμως δεν την θεσμοθετούμε, αυτό περιγράφει και ο κ. Τσακαλώτος», συμπλήρωσε και τόνισε ότι, «αν μπορούσαμε και του χρόνου, αν έχουμε κάποια πλεονάσματα, να τα διαθέσουμε στους αδύναμους».

Έκανε λόγο για «κίνηση, χάρη στην



οποία μπόρεσε να ανασάνει, ιδιαίτερα ο κόσμος που είναι πολύ φτωχός και υποφέρει».

Αναφερόμενος στο στόχο για πρωτογενές πλεόνασμα 3,5% για τον οποίο δεσμεύεται στην επιστολή του ο υπουργός Οικονομικών, ο Αλέκος Φλαμπουράρης σημείωσε ότι ο στόχος θα πιαστεί διότι «θα έχουμε γρήγορο κλείσιμο της αξιολόγησης, θα ενταχθούμε στην ποσοτική χαλάρωση [QE της ΕΚΤ] και θα βγούμε στις αγορές, με όλα αυτά να σημαίνουν ότι θα πέσουν χρήματα στην αγορά και θα έχουμε ανάπτυξη. Έτσι, θα προκύψει το πρωτογενές πλεόνασμα. Τα έσοδα του Δημοσίου θα πολλαπλασιαστούν». «Υπάρχει βásiμη ελπίδα ότι τα πράγματα σύντομα θα αλλάξουν και πιστεύω ότι ο κόσμος έχει υπομονή. Θα έρθουν καλύτερες μέρες» κατέληξε ο κ. Φλαμπουράρης.

Σπίρτζης: Ιδρύεται γενική διεύθυνση στρατηγικού σχεδιασμού για τα δημόσια έργα

Η παραγωγική ανασυγκρότηση της χώρας, η επανεκκίνηση της οικονομίας, η αντιμετώπιση της γραφειοκρατίας, αλλά και τα έργα υποδομής, ήταν τα θέματα που κυριάρχησαν σε κοινή συνέντευξη Τύπου τριών υπουργών στην Άρτα. Συγκεκριμένα της υπουργού Διοικητικής Ανασυγκρότησης, Όλγας Γεροβασιλά, του υπουργού Υποδομών και Μεταφορών, Χρήστου Σπίρτζης και του υπουργού Επικρατείας, Αλέκου Φλαμπουράρη, με αφορμή την παράδοση στην κυκλοφορία τμήματος 26 χιλιομέτρων της Ιόνιας Οδού στην Αμφιλοχία. Ο κ. Σπίρτζης ενημέρωσε για τους τρεις άξονες, στους οποίους κινείται στο υπουργείο Υποδομών. Ειδικότερα, ανέφερε πως ο πρώτος άξονας είναι ο θεσμικός και αφορά το νομοθετικό έργο, ώστε να δημιουργηθούν δομές «που δεν θα επιτρέψουν ανακύκλωση στρεβλών φαινομένων των τελευταίων δεκαετιών, που δεν είχαν προγραμματισμό για τις δημόσιες υποδομές και ιεράρχηση». Μάλιστα, ο υπουργός σημείωσε ότι για πολλά χρόνια «είχε επικρατήσει το μοντέλο του «καλοκαιρέτα» υπουργού ή βουλευτή» και πρόσθεσε: «Γι' αυτόν τον λόγο ιδρύεται γενική διεύθυνση στρατηγικού σχεδιασμού για τα δημόσια έργα και δημόσιες υποδομές». Όπως τόνισε, με το νέο σχέδιο νόμου καμία σύμβαση έργου δεν υπογράφεται εάν δεν έχουν ολοκληρωθεί οι απαλλοτριώσεις και δεν έχουν περατωθεί οι αρχαιολογικές εργασίες, εάν δεν υπάρχουν ολοκληρωμένες μελέτες, αφήνοντας αιχμές για τις διαδικασίες που τηρήθηκαν, μέχρι σήμερα, σε αναλήψεις έργων.

Στο δεύτερο σχέδιο νόμου, για τα δημόσια μέτρα, για το οποίο έχει ολοκληρωθεί η διαβούλευση, όπως επεσήμανε ο κ. Σπίρτζης, δίνεται έμφαση στα κεντρικά ηλεκτρονικά συστήματα, ώστε να γνωρίζουν, με την ολοκλήρωση ενός έργου, οι δημόσιες υπηρεσίες, οι δομές και οι πολίτες, όλα τα στοιχεία που αφορούν μελέτες, δημοπρατήσεις, ποσοστά έκπτωσης, εκτελέσεις πληρωμών. Ο υπουργός Υποδομών απάντησε κατηγορηματικά στην κριτική που δέχτηκε από φορείς αυτοδιοίκησης σχετικά με τον νόμο που πέρασε και «σταμάτησε το πάρτι των απευθείας αναθέσεων έργων», όπως υπογράμμισε. «Καλά κάναμε. Επιμένουμε σε αυτό που κάναμε. Δεν είναι λογική και λειτουργία, όσο μικρός και εάν είναι ένας δήμος, να κινείται στους ίδιους προμηθευτές, μελετητές, στους ίδιους εργολάβους. Ως εργαλείο υπάρχει, σε 10 ημέρες θα υπάρχει το ηλεκτρονικό σύστημα και θα γίνεται ηλεκτρονική κλήρωση στους πίνακες που ο κάθε δήμος, η περιφέρεια ή το υπουργείο θα συγκροτεί. Όποιος αναλαμβάνει απευθείας ανάθεση, στην επόμενη κλήρωση θα είναι εκτός», σημείωσε.



PANIROTIKI ENOSIS OF NSW LTD
ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΕΝΩΣΙΣ ΝΕΑΣ ΝΟΤΙΑΣ ΟΥΑΛΙΑΣ
ACN 001 615 649 - ABN 78 001 615 649 - MEMBER OF S.A.E. OCEANIA
Υπό την Αιγίδα της Ηπειρωτικής Ομοσπονδίας Ωκεανίας (Aust Inc)



Το Νέο Διοικητικό Συμβούλιο της Πανηπειρωτικής Ένωσης ΝΝΟ,
σας προσκαλεί στο **Χριστουγεννιάτικο Χορό**
που θα δοθεί

την Παρασκευή 30/12/2016
στο Haldon Function Centre
276 Haldon St, Lakemba και από ώρα 7.00μμ έως αργά.
Είσοδος με φαγητό και ποτά \$ 60 το άτομο.
Παιδιά κάτω των 12 ετών δωρεάν και άνω των 12 \$30

Το Νέο Διοικητικό Συμβούλιο παρακαλεί να μας τιμήσετε με την παρουσία σας, να γνωριστούμε όλοι καλύτερα και να σας ευχαριστήσουμε για την τιμή που μας δώσατε να συνεχίσουμε το έργο σας, σας υποσχόμαστε ότι θα περάσετε μια ευχάριστη βραδιά. Επίσης θα παρακαλέσουμε όλα τα παλαιότερα μέλη να πείσουν τα παιδιά της ηλικίας μας να έρθουν να βοηθήσουν για την συνέχεια αυτού του συλλόγου.

Για κρατήσεις θέσεων τηλεφωνήστε σε οποιοδήποτε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου το αργότερο μέχρι τις 23 Δεκεμβρίου διότι οι θέσεις είναι περιορισμένες.
Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στα παρακάτω τηλεφώνια :

Γεώργιος Τσίτσος 0412 376 658	Ελένη Βαγέρακα 0403 352 905
Βασιλική Τομαρά 0452 434 906	Γεώργιος Βέλλης 0418 296 701

ΕΚΔΡΟΜΗ

Επίσης να μην ξεχάσουμε και το καθιερωμένο **ετήσιο PICNIC** στο DOLLS POINT, στο Peter Depena Reserve που θα γίνει την **Κυριακή 15 Ιανουαρίου 2016**. Θα υπάρχουν σουβλάκια, ποτά και θα γίνει και η κοπέι της Βασιλόπιτας.

*Το Διοικητικό Συμβούλιο της Πανηπειρωτικής Ένωσης ΝΝΟ σας εύχεται Χρόνια Πολλά,
Καλές Γιορτές και με υγεία και χαρά να υποδεχτούμε τον καινούργιο Χρόνο.*

Με πατριωτικούς χαιρετισμούς
Ο Πρόεδρος
Γεώργιος Τσίτσος

Ο Γ. Γραμματέας
Βασιλική Τομαρά

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Πειραμαμένοι υπάλληλοι
για μερική και ολική απασχόληση
για να εργασθούν σε take away shop
(Souvlaki Bar) στο Brighton Le Sands.
Για περισσότερες πληροφορίες
τηλεφωνήστε 0418 675 848
και ζητήστε τον Γιάννη.



GREEK ORTHODOX COMMUNITY OF NSW LTD
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.
ESTABLISHED 1898 ABN 50 000 018 128

206 - 210 Lakemba Street, Lakemba 2195
Postal Address: P.O. Box 324, Lakemba, NSW 2195
Telephone: (02) 9740 6022 - 9740 6842 Fax: (02) 9740 6362

**Ανακοινώνεται στους συμπαρόικους ότι τα Γραφεία
της Κοινότητας,
στο 206-210 Lakemba Street, Lakemba
θα παραμείνουν κλειστά στην περίοδο των Γιορτών και
συγκεκριμένα
από τις 5:00μμ της Παρασκευής 23 Δεκεμβρίου 2016 και θα
ξανανοιξουν
την Τρίτη 3 Ιανουαρίου 2017**